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Inkontinencia és vizeletürítési zavarok program 

 

• Magyar Urológus Társaság (szakmai támogató) 

 

• IBE Egyesület a Kontinenciáért (beteg egyesület) 

 

• Bella Hungária (inkontinencia védőeszközök ) 

 

• Astellas Pharma Kft (OAB) 

 

• GCA  Consulting (kommunikáció) 



Inkontinencia és vizeletürítési zavarok kérdőív 

(nők és férfiak…) 

• Nőknél  

o Stressz inkontinenciára jellemző kérdések 

o Késztetéses inkontinenciára jellemző kérdések 

• Férfiaknál 

o I-PSS Nemzetközi Prosztata tünetértékelő lap 
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Inkontinencia és vizeletürítési zavarok kérdőívet kitöltött 

résztvevők nemek szerinti megoszlása 

Férfi

47%

Nő

53%

A szűrőprogramban kitöltött kérdőívek száma nemek szerint: 

Nők: 10 308 fő    Férfi : 9 116 fő 

*KSH adatok alapján 
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Egészségkönyvben kiértékelés alapja volt 

 

 

           

0-7 pont 

enyhe tünetek                     

   8-18pont              

középsúlyos/súlyos tünetek                       

19-30 pont 

 

 
Probléma előfordulása  

 Egészségkönyvben rögzített adatok  alapján 

Nők 10 308 fő  

 

Férfiak: 9 116 fő  

 

normál; 9778; 

95%

eltérő; 530; 

5%

normál; 8746; 

96%

eltérő; 370; 

4%



Nemzetközi I-PSS kérdőív feldolgozása az enyhe esetek figyelembe vételével 

korcsoportonkénti bontásban 

(8 746 férfiből 11,4%) 
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Enyhe tünetek  8-18 pont Közép súlyos/ súlyos tünetek 19-30 pont  + 



Késztetéses (urge) inkontinenciára (OAB ?) utaló esetek  előfordulása 

korcsoportonkénti bontásban 

(10 308 nő) 
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Enyhe tünetek  8-18 pont Közép súlyos/ súlyos tünetek 19-30 pont  + 



Stressz inkontinenciára utaló esetek előfordulása korcsoportonkénti 

bontásban. 

(10 308 nő) 
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Enyhe tünetek  8-18 pont Közép súlyos/ súlyos tünetek 19-30 pont  + 



Néhány kiemelt adat a kérdőívek részletes 

feldolgozása alapján 

Enyhe inkontinencia 8-18 pont 

Középsúlyos/súlyos inkontinencia 19-30 pont 



 Előfordult-e már Önnel, hogy elcseppent a vizelete 

(inkontinencia)? 

igen

28%

nem

72%

Amennyiben az alany az első kérdésre adott válasza „nem”,  

akkor a 2-es és a 3-as kérdések átugrásával egyenesen 

a 4-es kérdéssel kellett folytatni a kérdőív kitöltését. 
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Milyen gyakran fordul elő Önnel, hogy nem tudja tartani a vizeletét? 

ritkán

65%

naponta többször

23%

állandóan

12%

A kérdésre adott válaszok értékelésénél figyelembe kell  

venni azt, hogy a kérdésre csak azok válaszoltak, 

 akik az első kérdésre igent jelöltek.  
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Mennyire zavarja Önt az akaratlan vizeletvesztése? 

nem zavar

58%

gátol a napi tev.

6%nagyon

12%

néha

24%

Az 58% „nem zavar” kategória meglepően magas aránya 

az egészségügyi és higiénés kultúránkról nagyon rossz képet vetít.  



 A gyakori, sürgető, parancsoló vizelési inger 

okoz-e Önnek problémát? 

44%
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Képes-e vizelés közben a vizelést 

megszakítani, ha akarja? 

nem

1%

igen

9%

nem próbáltam

90% !! A 90% „nem próbáltam” kategóriát javasoljuk a későbbiekben 

 kommunikációs szempontból használni. 

 Vagyis arra bíztatni a nőket, hogy tesztelje magát hasonlóan  a 

mell önvizsgálatához. 
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 Mikor cseppen el a vizelete? 
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2012 

• Normálistól eltérő értékek nem csak a zöld és piros sávban kerülnek rögzítésre. 

• Enyhe esteket is a normálistól eltérőnek fogjuk feltüntetni, azaz a piros négyzetben lesz jelölve. 

• Az IBE betegegyesület folytatja felvilágosító kampányát.  

 

A 2011 évi adatok publikálása 
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Köszönöm a figyelmet! 


